

Звіт

щодо реалізації дистанційного навчання на кафедрі української мови за 27.04 – 01.05

Курс, СВО	Спеціальність	Група	Дисципліни	Види занять(відповідно до навчального плану)					Форма опрацювання завдань	Відповідальні за дисципліну
				лк год.	пз год.	л з год.	СР С год.	дипл омні		
1,СВО магістр	014.01 Середня освіта (Українська мова та література), 035.01 Філологія. Українська мова і література	1МУУ, 1МУФ	Наукові парадигми сучасної лінгвістики	2	2		4		Робота у Google Class	Кухар Н. І.
1, бакалаври	спеціальність 014 Середня освіта (Мова і література (англійська, німецька); спеціальність 035 Філологія (Германські мови та літератури) (переклад включно))	1БА, 1ДН	Українська мова (за професійним спрямуванням)		2 2		2 2		Робота у Google Class	Кухар Н. І.
4, бакалаври	спеціальність 014 Середня освіта (Українська мова і література); спеціальність 035	4УА, 4УФ	Загальне мовознавство		2 2		2 2		Робота у Google Class	Кухар Н. І.

	Філологія (Українська мова та література)									
4 Бакалавр	014 Середня освіта (Українська мова і література);	4УА	Дипломна робота					2	онлайн-консультація	Кухар Н. І.
4 Бакалавр	014 Середня освіта (Українська мова і література);	4УАЗ	Загальне мовознавство	2 год Залік					Гугл клас	Кухар Н. І.
1 магістр заочна форма	014 Середня освіта (Українська мова і література);	1МУУЗ	Магістерська робота					2	онлайн консультації та консультації по телефону	Павликівська Н. М.
3, бакалаври	035.01 Філологія. Українська мова і література	ЗУФ	Історична граматики	4			4		Робота у Google Class	Павлушенко О. А.
1 магістри	014.01 Середня освіта (Українська мова і література)	1МУУ	магістерська робота					2	онлайн-консультація	Павлушенко О. А.
2, бакалавр	035.01 Філологія. Українська мова і література	2 УФ	Українська діалектологія	6	6		4		Обмін інформацією зі студентами через e-mail: надсилаються завдання, інструкції до виконання, встановлюються терміни	Гороф'янюк І.В.

									виконання роботи (2-3 дні), студенти надсилають фото виконаних завдань, після перевірки (перевірено 10 робіт) надсилаю кожному оцінку із розлогим коментарем помилок. <u>Проведено модульний контроль № 2 у форматі відео зв'язку по Вайберу</u>	
1, бакалавр	035.01 Філологія. Українська мова і література	ІУФ	Сучасна українська літературна мова. Фонетика		4	2	6		Обмін інформацією зі студентами через e-mail: надсилаються завдання, інструкції до виконання, встановлюються терміни виконання роботи (2-3 дні), студенти надсилають фото виконаних	Гороф'янюк І.В.

									завдань, після перевірки (перевірено 26 робіт) надсилаю кожному оцінку із розлогим коментарем помилок..	
1, бакалавр	014 Середня освіта (Українська мова і література)	1УА	Сучасна українська літературна мова. Фонетика	0	4	2	6		Обмін інформацією зі студентами через e-mail: надсилаються завдання, інструкції до виконання, встановлюються терміни виконання роботи (2-3 дні), студенти надсилають фото виконаних завдань, після перевірки (перевірено 44 роботи) надсилаю кожному оцінку із розлогим коментарем помилок.	Гороф'янюк І.В.
1	014 Середня освіта	1УБ	Сучасна		4	2	6		Обмін	Гороф'янюк І.В.

бакалавр	(Українська мова і література)		українська літературна мова. Фонетика					інформацією зі студентами через e-mail: надсилаються завдання, інструкції до виконання, встановлюються терміни виконання роботи (2-3 дні), студенти надсилають фото виконаних завдань, після перевірки (перевірено 47 робіт) надсилаю кожному оцінку із розлогим коментарем помилок.
1 магістри	014. Середня освіта (Українська мова і література)	ІМУУ	Сучасна українська літературна мова перех.		2		6	Обмін інформацією зі студентами через e-mail: надсилаються завдання, інструкції до виконання, встановлюються терміни виконання.

									Перевірена робота прокоментована	
3 Бакалавр	<i>035 Філологія. Українська мова і література, 014.01 Середня освіта (Українська мова і література)</i>	3УА, 3УФ	Сучасна українська літературна мова. Синтаксис простого речення	вчитан о		4	2 год		сформовані завдання, терміни виконання, відповіді на e-mail	Л. В. Прокопчук
4 Бакалавр	<i>014.01 Середня освіта (Українська мова і література)</i>	4 УА	Основи соціолінгвістики	4	4		13		сформовані завдання, терміни виконання, відповіді на e-mail	Л. В. Прокопчук
2, Бакалавр	035. Філологія. Українська мова і література	2УФ	Практичний курс польської мови	-	4				сформовані завдання, терміни виконання, відповіді на e-mail	Рябошапка О. В.
3, Бакалавр	035. Філологія. Українська мова і література	3УФ	Практичний курс польської мови	-	18				сформовані завдання, терміни виконання, відповіді на e-mail	Рябошапка О. В.
4, Бакалавр	035. Філологія. Українська мова і література	4УФ	Методика викладання польської мови		10				сформовані завдання, терміни виконання, відповіді на e-mail	Рябошапка О. В.

